



10	lok. 38-40
9	lok. 35-37
8	lok. 30-34
7	lok. 25-29
6	lok. 21-24
5	lok. 17-20
4	lok. 13-16
	lok. 9-12
	5-8
	1-4

MANUAL MODERNIZARE ASCENSOR

Aveți grijă de echipamentul dumneavoastră pe tot parcursul ciclului său de viață

Proceduri și beneficii

DE CE SĂ ÎȚI MODERNIZEZI ASCENSORUL?

Modernizarea echipamentului îmbunătățește considerabil eficiența și durabilitatea acestuia, reducând astfel semnificativ atât timpul tău, cât și costurile de mentenanță.

De asemenea, transformă călătoriile cu ascensorul într-o experiență mai plăcută pentru utilizatori, oferind informații utile și opțiuni de divertisment pe durata deplasării. În plus, contribuie la creșterea valorii generale a clădirii dvs.

Modernizarea poate varia de la îmbunătățiri minore până la înlocuirea completă a echipamentului, însă expertiza noastră în instalare și întreținere rămâne constantă și de înaltă calitate pe tot parcursul procesului.



Conectivitate îmbunătățită

Tehnologia inteligentă vă menține mereu conectat la echipamentele dvs., oferindu-vă acces în timp real la informații și deschizând posibilitatea unor upgrade-uri tehnologice inovatoare.



Experiența utilizatorului îmbunătățită

Oricine apreciază o călătorie într-un lift bine echipat, cu un design modern și elegant, care adaugă un plus de confort și stil experienței.



Partener pentru Succes

Colaborarea cu KONE este o experiență simplă și plăcută, datorită expertizei noastre extinse în instalarea și mentenanța ascensoarelor.



Realizează-ți obiectivele de eco-eficiență

Vă ajutăm să vă atingeți obiectivele de eco-eficiență în fiecare fază a ciclului de viață al clădirii dumneavoastră

CUM ÎNCEPE PROCESUL DE MODERNIZARE?

Procesul de început este simplu.

Începem prin a realiza o analiză detaliată a echipamentului dvs., având în vedere aspecte precum performanța, accesibilitatea, siguranța, ecoeficiența și estetică. Ulterior, vă vom prezenta toate opțiunile de upgrade disponibile într-o propunere clară și transparentă.

EVALUAREA ECHIPAMENTULUI: PAS CU PAS

- 1 Expertii noștri efectuează o inspecție completă, gratuit, fără nicio obligație față de dvs.
- 2 Vă oferim o propunere personalizată privind cele mai eficiente soluții de acțiune, care pot varia de la reparații minore până la înlocuirea completă a echipamentului.
- 3 Primiți o estimare detaliată a costurilor.

CUM ȘTIU DE CE SOLUȚIE DE MODERNIZARE AM NÉVOIE?

Vă vom ghida cu acest exercițiu simplu.

Modernizarea acoperă reparații, îmbunătățiri și înlocuirea completă a liftului.

Alegeți scenariul care reflectă cel mai bine starea echipamentului dvs., pentru a vă ghida în selectarea celei mai potrivite soluții de modernizare:

SCENARIUL 1

Liftul dvs.:

- Are uși zgomotoase
- Este echipat cu semnalizare depășită tehnologic și nepractică
- Are mai mult de 10 ani

Vă recomandăm:

ACTUALIZĂRI DE COMPONENTE

Actualizările componentelor reprezintă o modalitate rapidă și rentabilă de a aduce îmbunătățiri mici, dar valoroase, liftului dumneavoastră. Aceste upgrade-uri pot include lucruri precum operatorul ușii, semnalizarea sau sistemul de iluminat.

Perioada de timp
1-2 ZILE

SCENARIUL 2

Liftul dvs.:

- Consumă multă energie electrică
- Nu se aliniaza corespunzător la usile de palier
- Are un interior nepractic sau învechit

Vă recomandăm:

MODERNIZAREA MODULARĂ

Modernizarea modulară este ideală dacă starea generală a liftului dumneavoastră este încă funcțională, dar actualizarea unor lucruri precum sistemul de control al liftului și motorul de acționare ar îmbunătăți semnificativ performanța acestuia.

Perioada de timp
1-2 SĂPTĂMÂNI

SCENARIUL 3

Liftul dvs.:

- Are o cabină mică și înghesuită
- Durata călătoriei între etaje este mare
- Este adesea nefuncțional

Vă recomandăm:

ÎNLOCUIREA COMPLETĂ

Prin înlocuire completă, îndepărtăm complet vechiul dvs. ascensor și instalăm unul nou în puțul existent al clădirii.

Perioada de timp
4-6 SĂPTĂMÂNI

CUM NE ASIGURĂM CĂ INSTALAREA NU PERTURBĂ UTILIZAREA CLĂDIRII?



Pentru că știm cât de esențial este să menținem continuitatea activităților zilnice.

- Înainte de începerea instalării, managerul nostru de proiect va efectua o verificare a locației împreună cu managerul clădirii pentru a finaliza cerințele șantierului.
- Ne asigurăm că toți cei care folosesc clădirea se pot deplasa în siguranță și că toate permisele, planurile și calculele au fost verificate și aprobate de autoritățile relevante.
- Echipa noastră de montaj protejează podelele, pereții și holurile pentru a se asigura că nu sunt deteriorate și depune toate eforturile pentru a menține zgomotul și praful la minimum.
- Locuitorii pot fi la curent cu programul și progresul lucrărilor de modernizare verificând avizierul KONE InfoMod din holul clădirii și păstrând legătura cu managerul clădirii.

Cronologie de instalare



1 Inspecție la fața locului pentru a planifica proiectul și rutele sigure pentru rezidenți



2 Demontarea echipamentelor vechi și reciclarea sau eliminarea ecologică a materialelor



3 Instalarea echipamentelor noi



4 Verificări de predare și control de calitate

CE SE ÎNTÂMPLĂ CU MENTENANȚA ASCENSORULUI NOU MODERNIZAT?

Acum că dispuneți de un lift inteligent și modernizat, este important să îi asigurați o întreținere adecvată.

Datorită rețelei noastre globale de tehnicieni, aveți mereu la dispoziție asistență locală. Cu ajutorul mentenanței preventive bazate pe inteligență artificială, veți fi notificat în prealabil când echipamentul dvs. necesită o verificare, înainte ca problemele să apară.

Astfel, vă puteți relaxa, știind că investiția dumneavoastră va fi întreținută corespunzător pe întreaga sa durată de viață. Și, ceea ce contează cel mai mult, veți avea parte de asistență din partea unor profesioniști dedicați, care sunt cu adevărat preocupați de nevoile dumneavoastră.



CUM VĂ AJUTĂ MODERNIZAREA ASCENSORULUI SĂ ATINGEȚI OBIECTIVELE DE SUSTENABILITATE?

De fapt, este destul de simplu.

Prin modernizarea clădirii cu cele mai noi tehnologii inteligente și ecoeficiente, puteți economisi până la 70% din consumul de energie datorită componentelor îmbunătățite ale liftului. Acestea includ opțiuni precum iluminatul cu LED-uri moderne sau un lift complet nou dotat cu tehnologie de regenerare a energiei. De asemenea, echipamentul dumneavoastră va avea o durată de viață mai lungă, ceea ce va conduce la economii semnificative în ceea ce privește renovările ulterioare.

În calitate de partener, ne asigurăm că toate cerințele locale de ecoeficiență sunt respectate atât în planificare, cât și în execuție, conform standardelor în vigoare.

KONE oferă soluții inovatoare și eficiente din punct de vedere ecologic pentru ascensoare, scări și trotuare rulante și sisteme care le integrează în clădirile inteligente moderne. Ne sprijinim clienții la fiecare pas: de la proiectare, fabricare și instalare până la întreținere și modernizare.

KONE este lider global în gestionarea fluxului constant al persoanelor și al bunurilor în clădiri. Acest lucru ne face un partener de încredere pe tot parcursul ciclului de viață al clădirilor.

Suntem rapizi, flexibili și avem o reputație binemeritată de lider tehnologic, cu inovații precum KONE 24/7 Connected Services și KONE UltraRope®. KONE are peste 60.000 de experți dedicați pentru a vă servi la nivel global și local.

KONE România

West Business Campus

Str. Preciziei nr. 3Y, etaj 1 Sector 6
București, RO – 062202 România

Tel.: + 40 21 311 46 01
Fax: + 40 21 311 46 03

sales.romania@kone.com
www.kone.com.ro/ro/

Această publicație are doar scop informativ general și ne rezervăm dreptul de a modifica în orice moment designul și specificațiile produsului. Nicio declarație pe care o conține această publicație nu va fi interpretată ca o garanție sau condiție, expresă sau implicită, cu privire la orice produs, aplicabilitatea acestuia pentru un anumit scop, vandabilitatea, calitatea sa, sau condițiile contractuale ale oricărui contract de cumpărare. Pot exista diferențe minore între culorile prezentate în fotografii și cele reale. KONE MonoSpace® DX, KONE EcoDisc® și People Flow® sunt mărci comerciale înregistrate ale KONE Corporation. Drepturi de autor © 2024 KONE Corporation.